

以产业园区高质量发展 撑起衡阳经济发展的“脊梁”

全市产业园区高质量发展研修班开班
邓群策作出批示 朱健出席开班式并参加分组讨论

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月10日下午,全市产业园区高质量发展研修班在市委党校开班,学习贯彻全省产业园区高质量发展推进会精神,并深入研究全市产业园区发展工作。

市委、市政府对办好这一期专题研修班高度重视,市委书记邓群策与市委副书记、市长朱健专门审定日程安排,并讨论研修班主题等。邓群策批示强调,要深入推进园区市场化建设运营,切实破解园区体制机制障碍,持续激发园区发展的动力活力,着力打造一批规划定位好、创新平台好、产业项目好、体制机制好、发展形象好的“五好”园区,积极推动建设一批国家级、省级经开区或高新技术产业开发区,加快园区

调规扩区、提质增效,充分发挥园区在我市经济高质量发展中的主阵地、主力军作用。朱健强调,要以最坚强的决心、最务实的举措、最坚韧不拔的意志,围绕“产业园区高质量发展”目标,奏响“主旋律”,唱响“最强音”。

本期研修班为期2天,特邀省发改委地区经济处处长彭涛授课,系统解读《关于创建“五好”园区,推动新发展阶段园区高质量发展的指导意见》《关于建设“五好”园区,推动新发展阶段园区高质量发展的若干政策》《湖南省省级以上产业园区评价办法》《湖南省“十四五”产业园区发展规划》等政策文件。

开班式上,朱健传达了省委书记许达哲和省委副书记、省长毛伟明在全省

产业园区高质量发展推进会上的讲话精神。朱健指出,全省产业园区高质量发展推进会的胜利召开,以及省委、省政府出台的一系列新政策,让全省产业园区迎来了发展的春天。衡阳要乘势而上,抢抓这一难得的历史机遇,把握时间窗口,主动作为、真抓实干,将其转化为推动全市产业园区高质量发展的最大推动力。“十四五”期间,全市上下要瞄准目标,迎难而上,找差距、补短板,全面解决园区支撑能力不足这一最紧迫、最重要、最关键的问题,奋力提升产业园区发展水平,以产业园区高质量发展撑起衡阳经济高质量发展的“脊梁”。

当晚,参加研修班的各县(市)区、市直有关单位、省级以上园区主要负责人与分管负责人共分为三组,分别进行小组讨论。

朱健参加第一小组的讨论。

认真听取小组成员发言后,朱健指出,要深入贯彻实施全省产业园区高质量发展推进会以及有关文件精神,按照“五好”园区要求,积极开展“大梳理、大摸底、大赋能、大支撑、大衔接、大服务”这“六大”行动,摸清园区发展现状,科学处理园区与城区的关系,创新推进园区体制机制改革;探索开展园区闲置土地“百日清零”活动,集约利用土地资源,提升园区亩均效益,增强园区发展与产业链建设的有效衔接;提升政务服务水平,增强招商引资的能力,持续优化营商环境,全力推动产业园区高质量发展。

市领导毛朝晖、何恩广、陈森、胡水龙参加开班式或分组讨论。

拓宽合作领域延伸家居产业链条

朱健会见蒋小忠

■本报记者 罗文鹏

本报讯 6月10日上午,市委副书记、市长朱健会见红星美凯龙集团党委书记、总裁蒋小忠,双方就拓宽合作领域、创新合作方式等展开深入交流,并达成共识。

朱健代表市委、市政府对蒋小忠一行

的到来表示欢迎,并介绍了衡阳经济社会发展情况。他说,衡阳底蕴深厚、区位优势,是湖南省第二大城市,也是省委、省政府明确定位的省域副中心城市,拥有“历史文化名城、工业重镇、英雄之城、枢纽之城、科教之城”五张名片,极具发展优势和潜力,是一片值得投资的热土。

朱健指出,衡阳市常住人口、金融机构存款均居全省第二,居民消费强劲,商业发展繁荣。红星美凯龙集团是国内家居行业的知名品牌,具有很强的市场竞争力和影响力。希望双方发挥各自优势,拓宽在家居产业、物流仓储、商贸综合体、智慧商城等领域的合作,延伸产业链条,培育新型消费,实现共赢发展。

蒋小忠感谢衡阳市委、市政府对红星美凯龙集团的信任与支持,并介绍了公司产业布局、发展现状、战略规划等情况。他表示,衡阳产业基础雄厚,商贸流通活跃,市场活力充沛,且区域辐射能力强。红星美凯龙愿与衡阳持续深化合作,结合衡阳资源禀赋,创新合作方式,丰富商业业态,助力衡阳高质量发展。

您有“急难愁盼”事请发信息到这来

“听民情、办实事”邮箱开通,征集相关线索和建议

■本报记者 胡建军

本报讯 近日,市委党史学习教育领导小组办公室开通“听民情、办实事”邮箱:hydsxjb2021@163.com,向广大群众征集“急难愁盼”事的线索、意见和建议。

据了解,党史学习教育以来,我市

大力开展“我为群众办实事”主题实践活动。为持续深入践行该主题活动,倾听百姓呼声,解决群众困难,切实把办实事作为开展党史学习教育的落脚点,不断增强人民群众的获得感、幸福感,市委党史学习教育领导小组办公室开通邮箱,面向广大群众公开征集为民办实事有关线索、意见和建议。

市委党史学习教育办公室相关负责人表示,开通“听民情、办实事”邮箱,征集为民办实事线索、意见和建议,既是倾听广大群众对“我为群众办实事”的满意度,也是集聚为民办实事的智慧,希望大家提供更多线索和金点子。对于群众发来的“急难愁盼”事项,我们将及时转给相关部门办理。

普及信用知识 共建诚信社会

我市开展“6·14信用记录关爱日”宣传活动

■本报记者 许珂
实习生 肖涵毓

本报讯 6月10日,我市在太阳广场开展“普及信用知识 共建诚信社会”暨“6.14信用记录关爱日”宣传活动。

“老百姓如何保护个人信息?”“我的征信出了问题怎么办?”“到哪里可以查询信用报告?”……现场,参加活动的各单位以提供免费咨询、发放宣传资料、摆放政策展架、悬挂横幅标语等方式,让公众了解社会信用体系的建设、信用记录的形成和影响等相关知识,提高信用衡阳建设的公众参与度和知晓度,提升广大居民、企业诚信意识,营造“知信、用信、维信、守信”的良好社会环境。

据了解,此次活动形式多样、内容丰富,涵盖主题宣传、网络媒体宣传、新闻媒体宣传以及讲好衡阳红色信用故事等四部分。其中,主题宣传即在市中心及各县(市)区设立信用宣传展示场地,通过摆放展板、发放宣传资料、现场咨询解答等方式,普及个人信用记录等知识;网络媒体宣传即利用“信用衡阳”微信公众号、“信用中国(湖南衡阳)”网站及各市级官方网站、公众号等媒介,开展线上宣传活动;新闻媒体宣传即协调组织各新闻媒体进行集中报道和开展诚信宣传;讲好衡阳红色信用故事即利用辖内红色资源开展诚信主题宣传,深入挖掘建党百年以来本市与诚信、信用等相关的典型人物和红色故事。

测测你的安全力

全国安全知识网络竞赛等你来挑战,竞赛时间截止到6月30日

■本报记者 向吟吟

本报讯 今年6月是第20个全国“安全生产月”。记者从市委办获悉,由全国“安全生产月”活动组委会办公室组织开展的“测测你的安全力”全国

安全知识网络竞赛已全面启动,竞赛时间截止到6月30日。

全市各企事业单位职工和社会大众均可参赛,参赛者可通过全国安全生产月活动官网(<http://www.anquanyue.org.cn>)和“链工宝”App这两个平台进行答题。

竞赛范围和内容包括《安全生产法》《消防法》《防震减灾法》《生产安全事故应急条例》等法律法规规章及重要规范性文件;安全管理、应急处置、隐患排查、防灾减灾、自救互救等安全知识。

为鼓励参赛者学习掌握更多安全知识,提高安全力,挑战答题设置了抽奖环节。每答对5题,便可获得一次抽奖机会,每天最多可获得3次抽奖机会,奖品设置丰富多样。同样,今年各地区各企业仍可在竞赛系统平台查看本单位员工参与竞赛答题积分情况,了解各员工的安全力掌握程度。

另外,因珠晖区衡花路DN500管与新星北路DN500联通,需停水施工。市水务集团拟定于6月11日9:00至6月13日9:00停水。届时,高铁学院以东部分农民房及珠晖工业园部分厂区无水。

请以上路段用户提前做好储水准备,完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

雁峰区、珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 10日,记者自市水务集团获悉,因雁峰区雁城路雁峰广场旁更换DN200阀门1台, DN100阀门1台。市水务集团拟定于6月11日23:00

至6月12日8:00停水施工。届时,雁城路(湘江南路至蒸阳南路)沿途两侧居民用户无水,其中包括中心医院、神龙百度大酒店、中南路小学、首峰小区、雁峰派出所、龙泉巷、苏荷酒吧等用户无水。

供水信息 咨询热线: 8429110
衡阳市自来水有限公司协办

建设诚信衡阳